
Informace k testování na naší škole 

 

 Žáci 1. stupně se vždy v pondělí účastní povinného testování. U žáků bude přítomnost na 
prezenční výuce podmíněna účasti na testování. Nebude-li žák přítomen v den termínu testování 
ve škole, testování se provede v den jeho příchodu.  

 Žákům 1. – 3. ročníků 1. stupně ZŠ je umožněna asistence při provádění testu zákonným 
zástupcem. 

 Žáci 2. stupně se vždy v pondělí a ve čtvrtek účastní povinného testování. U žáků bude 
přítomnost na prezenční výuce podmíněna účasti na testování.  

 Na základě požadavku ministra školství, mládeže a tělovýchovy nedošlo k uložení povinnosti pro 
školy vydávat potvrzení o negativním výsledku testu žáků pro účely doložení této skutečnosti ve 
službách (např. kadeřnictví, holičství) nebo pro účely amatérského sportu apod. Klient nebo 
sportovec (příp. jeho zákonný zástupce) bude dokládat skutečnost, že byl ve škole negativně 
testován nejdéle před 72 hodinami čestným prohlášením. 

 Pokud se žák neúčastní prezenčního vzdělávání z důvodu neúčasti na testování, škola bude 
absenci evidovat jako omluvenou. Distanční výuka žákovi v tomto případě poskytnuta nebude.  

 K testování se dostaví žák pouze tehdy, pokud nemá příznaky infekčního virového onemocnění.  

 Testování bude probíhat tvz. samoodběrem a bude pravděpodobně použit AG typ testu 
Singclean. 

 Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu  onemocnění COVID-19 izolaci 
minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví 
upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-
PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí osoba prokazatelně doložit. Pokud ji 
škole nedoloží, tak se účastní testování dle harmonogramu školy. 

 Průběh testování – viz přiložený leták.  

Testování žáků – instruktážní video Singclean testy: 
https://www.youtube.com/watch?v=BmDnd140UH4 

 Vyhodnocení testu – viz přiložený leták. 

 V případě, že nezletilý žák bude pozitivní nebo bude ve skupině, kde se ve čtvrtek objeví pozitivní 
test, je izolován a opustí bez zbytečného odkladu budovu školy. Žák může opustit budovu školy i 
sám (bez osobního vyzvednutí zákonného zástupce), je k tomu ale nutný písemný souhlas.  

 V případě pozitivního AG testu, škola vydá pozitivně testované osobně potvrzení o tom, že byl 
pozitivně testován. Daný žák (zákonný zástupce) je povinen telefonicky kontaktovat svého lékaře 
a ten je povinen rozhodnout o vyšetření metodou RT-PCR a vyplnit elektronickou žádanku.  

 Žák (zákonný zástupce) je povinen okamžitě informovat školu o výsledku RT-PCR testu. Telefonní 
čísla na vedení školy: ředitelna – 730 109 927, zástupce ředitelky: 734 441 788 

 Pokud  žák nebude  přítomen  na  testování na  začátku  vyučování,  ale  dostaví  se  na vyučování 
později, provede si test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu. Žák 
musí jít do školy hlavním vchodem, kde zazvoní na sborovnu.  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=BmDnd140UH4

